

Общежитие русских ВУЗов это удивительное место, в котором может произойти все что угодно. В нашем общежитии, к сожалению, общий душ. В 22—00 он закрывается, а я иду закрывать я, староста второго этажа. У меня прелестная фигура с симпатичным личиком. Я как обычно в 22—30 спускалась в душ, чтобы убедиться, что он пуст, перед тем как закрыть его. Но в этот раз вместо привычной тишины, я услышала шум воды, который доносился из мужских кабинок. Это очень сильно меня разозлило, что это за наглость в такой час принимать душ. Я уже начала приоткрывать дверь в мужской душ, как вдруг замерла. Перед моими глазами молодой парень лет двадцати принимал душ. Капли воды стекали по его стройному телу, они огибали мышцы, выделяя их красоту. Увидев все это моё сердце, дрогнуло, мне сразу стало очень жарко, тело просто горело изнутри. Левой рукой я легонько коснулась собственной груди, в тоже мгновение все тело поразил импульс. Это возбудило меня еще сильнее, я почувствовала, что мои трусики уже намокли. И там все пылало и манило к себе. Не в силах противостоять этому позыву я отодвинула трусики, просунув внутрь правую руку. Безмяннным пальчиком я начала ласкать половые губы. Невероятно приятное чувство, начинаясь в вагине, расстилалось по всему телу. Немного поласкав, половые губки, мое возбуждение сильно возросло, и я захотела большего. Засунув средний и безмяннный пальцы внутрь вагины, я начала ими двигать вверх вниз. Закрыв глаза, я начала представлять, как этот красавчик будет засовывать свой член в меня, приятно, но немного грубо сжимая мою грудь. Я хотела, желала всем сердцем, чтобы он повалил меня на пол и хорошенько поимел.

\*\*\*\*\* В душе постоянно была дикая очередь, меня это так бесило, поэтому я ходил мыться в десять вечера. Правда в этот раз я что-то задержался, но все же рискнул, думал что успею помыться до того как душ прейдут закрывать. Я уже заканчивал мыться, как вдруг увидел. Красивая девушка стояла возле входа в душ, ее левая рука легонько сжимала грудь, а правая рука двигалась в шортах. Она мастурбировала с закрытыми глазами, прямо передо мной. Это меня так сильно возбудило, сердце бешено стучало, а мой дружок уже встал и жаждал приступить к действию. Я не мог больше сдерживаться, я хотел повалить её и войти в нее. Подойдя к ней, я услышал, как она ели слышно постанывает, наклонившись к ее губам, я легонько их коснулся. Она мгновенно открыла глаза и замерла, я понял, что сейчас она может убежать. Обняв её за талию, я начал языком облизывать её губы. Когда я полностью облизал её губы, она решила остаться, и ответила на мой поцелуй. Мы нежно ласкали друг другу языки, в тоже время я начал снимать с нее шорты. Она перестала меня целовать и начала помогать себя раздевать. Сняв шорты с трусами, она улеглась на пол, подложив их себе под попу. Я стал на колени перед ней и нежно раздвинул её ноги. Из её вагины во всю текли соки, всем своим видам она звала, просила и умоляла войти в неё. (Специально для ) Наклонившись к ней чтобы поцеловать, я коснулся головкой члена её вагины. Она страстно вздохнула, и до меня дошло, что уже не надо не каких поцелуев, девушка просто хочет, чтобы я её хорошенько поимел. Вставив член куда надо, я начал потихоньку продвигаться вглубь вагины. Её вагина полностью обволакивала и согревала мой член. Это приятное чувство начиналось с моего дружка и импульсом разносилось по всему телу. Постепенно я начал наращивать темп, в тоже время я не переставал тискать её грудь. Она

стонала от удовольствия, и я решил доставить ей его еще больше. Сперва, я несколько раз лизнул её шею, потом начал её целовать и слегка покусывать, девушки это явно понравилось, так как стонать она стала еще сильнее. Спустя некоторое время я уже чувствовал, что скоро кончу, но я был слишком возбужден, чтобы о чем-то думать кроме девушки, что сейчас имею. Головка моего члена уже пылала, я вот-вот уже кончу. Несмотря на все последствия, я выпустил всю свою сперму прямо ей в вагину. Все мое тело содрогнулось от удовольствия, словами мне не передать, как было приятно, выплескивать свою сперму в её влагалище. Вытащив свой член, я начал целовать её шею в благодарность за то, что она позволила отыметь её.

\*\*\*\*\* Я, мастурбируя правой рукой, буквально горела изнутри от возбуждения и удовольствия. Как вдруг я почувствовала, как что-то мягкое нежно коснулось меня, открыв глаза, до меня дошло, что это тот парень, который мылся в душе, целует меня. Я испугалась и решила убежать, но парень обнял меня за талию до того как я успела что-то сделать. Он начал облизывать мои губы, его язычок ласково касался, сперва верхней, а потом нижней губы. Это меня возбудило еще сильнее, поэтому я отбросила все сомнения и решила переспать с ним. Через мгновение наше языки сплелись, его язык в моем рту был слегка агрессивен, но нежен. Легонько его руки начали стаскивать с меня шорты вместе с трусиками, я помогла ему, и подложила их себе под попу, усевшись на пол. Я легла на спину, а он осторожно раздвинул мои ноги. Когда он наклонялся ко мне, головка его члена коснулась моей вагины, мгновенный импульс поразил моё тело, я очень сильно хотела, чтобы этот парень вошел в меня как можно скорее. И вот, наконец, он начал входить в меня, тепло разливалось по моему телу, я чувствовала, как он постепенно заполняет меня.

Те чувства, что я испытывала в тот момент не передать словами, это был фейерверк в моей голове. В тоже время он слегка грубо, но очень приятно мня мою грудь, а когда он начал лизать, затем целовать и покусывать мою шею. Я просто расплылась в удовольствии, его член продолжал, наращивая потихоньку темп. Все мое тело уже подрагивало от удовольствия. И тут он кончил прямо в меня, всю мое влагалище заполонила сперма. Она была горячая и липкая, а когда он вытаскивал свой член после того как все выпустил в меня, я кончила. Сперма вытекала из меня, тела еще дрожало от удовольствия, а парень целовал мою шею. Тут я пришла в себя, осознание того что в меня кончил какой-то левый парень, то что я изменила своему любимому и то что я могу забеременеть от этого парня. Так я и лежала на полу у входа в мужской душ, слезы начали течь из моих глаз, из вагины капала сперма, а парень продолжал целовать мою шею.